



По ходатайству СКР водителю, совершившему ДТП, в результате которого погиб подросток, избрана мера пресечения в виде заключения под стражу



Александровский межрайонный следственный отдел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю продолжает расследование уголовного дела в отношении 18-летнего жителя хутора Средний Александровского муниципального округа. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а» и «б» ч. 4 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, повлекшее по неосторожности смерть человека, совершенное лицом, находящимся в состоянии опьянения, сопряжённое с оставлением места его совершения).

По данным следствия, ночью 5 июля текущего года водитель, управляющий автомобилем «ВАЗ-21099», двигаясь по автодороге «Ставрополь – Александровское - Минеральные Воды»



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

на территории Александровского муниципального округа, выбрал небезопасную скорость, на которой не справился с управлением и допустил съезд с дороги, после чего автомобиль опрокинулся. После совершения ДТП водитель скрылся. В момент аварии в машине находился 14-летний подросток, который с многочисленными телесными повреждениями был доставлен в больницу, где через непродолжительное время скончался.

В рамках расследования уголовного дела подозреваемый был задержан. Ходатайство следователя СК России об избрании молодому человеку меры пресечения в виде заключения под стражу удовлетворено судом.

Расследование уголовного дела продолжается.

07 Июля 2022

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1704198>